11Iro

HWmMmsa: nonmHa
Bo3spact: 68

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2013 21:02:43

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.11.2013 09:56:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282927/answer/282941




K coxanenuio, 9T0 - 0OBIYHOE CIIEICTBHUE IyYEBOU Tepanuu. Y mpoamuTcs emé He MeHee 3X MEeCSIIEB.
IenanT WHCTUTUISIIMYA CHHTOMUIIMHOBON 9MyNIbCUH Ha pacTBope 0,5% HOBOKaWHa, MACJIO MIMIIOBHUKA
1 T.11. Ho BCE 3TO MOXKHO MieJIaTh TOJIBKO IIOM HabIiomeHrneM Bpada(MOXKHO aMOyIaTOPHO).



